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1 

 ًبدرست درست بدرستی عجبرات زیر را هطخص کٌیذ.درستی یب ً

)قریٌِ هعکَس عذد الف( / )0  □ □ است. 4، عذد 25

 □ □ اش ثراثر عذد صفر است.   ة(اختلاف ّر عذد صحیح ثب قریٌِ

x ح( حبصل عجبرت xِازاي ثx  3 است.9، ثراثر عذد + □ □ 

xدر هعبدلِ xت( هقذار  5 5  □ □ عذد صفر است.   ثراثر، 5
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 جبّبي خبلی را ثب عذد یب کلوِ هٌبست پر کٌیذ.  

 است.   .....................ضرة ّر عذد گَیب )غیر از صفر(، در قریٌِ ٍ هعکَسص ثراثر عذد  الف( حبصل

ة( حبصل عجبرت 
3 3 2
4 4 3

 است.   .....................عذد 
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 جبّبي خبلی را ثب عذد یب کلوِ هٌبست پر کٌیذ.  

 است.   .....................خَرد، عذد  ، اٍلیي عذد هرکجی کِ خط هی100الف( در غرثبل یک تب 

)aة( سبدُ ضذُ عجبرت  x)3  است.   .....................، عجبرت 5

 ًورُ 5/0
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 ؟ًیستزیر گَیب یک از عذدّبي  کذام

1 )3/0 2)  49 3) 
3

1
4

 4) 25 9 
 ورًُ 25/0
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 اٍل است یب خیر، حذاکثر چٌذ تقسین ثبیذ اًجبم دّین؟ 151ثراي ایٌکِ تعییي کٌین عذد 

1 )7  2 )6 3 )5 4 )4 
 ًورُ 25/0
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 کذام است؟ 3ٍ  7ٍ  11ٍ  15ذدي ...ٍ اُم الگَي عnجولِ 

1) n4 1 2) n  4 3) n3 1 4) n4 
 ًورُ 25/0

xجَاة هعبدلِ 7 
2

1 35
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 ، کذام گسیٌِ است؟

1 )49 2 )25 3 )1 4 )14 
 ًورُ 25/0
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 دستِ عذدّبي زیر را از کَچک ثِ ثسرگ ثٌَیسیذ.  

, , / , , ,  
5 2 3

4 5 1
3 2 3 7
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9 
 جوع هتٌبظر ثب هحَر زیر را ثٌَیسیذ.  

 

 ًورُ 75/0

10 
 کسر دادُ ضذُ را تب حذ اهکبى سبدُ کٌیذ.  

 


 

45 36
20 54
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 دست آٍریذ.   را ثِ xدر تسبٍي دادُ ضذُ، هقذار 

x 



10
21 35
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 دست آٍریذ.   هقذار تقریجی عجبرت دادُ ضذُ را ثِ

( ) /   
9

2 2 003
10
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 دست آٍریذ.   ّبي دادُ ضذُ را ثِ حبصل عجبرت
  





15 4 2
3 12
5 2

 )الف

( ) ( )    
3 15 1

2
5 27 3

 )ة
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 ّبي زیر پبسخ  دّیذ. ثِ سَال
 است. آى دٍ عذد را ثیبثیذ.   75الف( هجوَع دٍ عذد اٍل 

 اٍل است یب هرکت؟  119ة( ثب راُ حل کبهل هطخص کٌیذ عذد 
 ّبي زیر را کبهل کٌیذ.  ح( تسبٍي

[ , ] ( , ) 5 11 5 11 
 یک از عذدّبي دادُ ضذُ اٍل است؟   ًسجت ثِ کذام 84ت( عذد 

49  ٍ55  ٍ50  ٍ33  ٍ32 
ّبي  حبلا ثِ پرسص .را ًَضتین ٍ ثِ رٍش غرثبل عذدّبي اٍل را هطخص کردین 100تب  1ث( فرض کٌیذ عذدّبي 

 زیر پبسخ دّیذ. 
 خَرد چِ عذدي است؟ ( اٍلیي عذدي کِ خط هی1
 خَرد؟ چٌذهیي عذد است کِ خط هی 9( عذد 2
 خَرد چٌذ است؟ ط هی، اٍلیي عذد کِ خ7ّبي عذد  ( ٌّگبم خط زدى هضرة3
 خَرد؟ یک دیرتر از ثقیِ خط هی زٍدتر ٍ کذام 91، 93، 95، 98، 99یک از عذدّبي  ( کذام4
 خَرد چِ عذدي است؟ بیص خط هیّ ة( در ّویي غرثبل آخریي عذد اٍلی کِ هضر5

 ًورُ 75/3
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 ّبي ججري دادُ ضذُ را سبدُ کٌیذ.   عجبرت

( a b) 22  )الف3

( x y)( x xy y )   2 22 4  )ة2

 ًورُ 2

x        دست آٍریذ. ازاي هقذارّبي دادُ ضذُ ثِ ثِهقذار عذدي عجبرت ججري زیر را  16 , y   1 3 

xy y 22 
 ًورُ 1

 )فبکتَرگیري(صَرت ضرة دٍ عجبرت ججري ثٌَیسیذ.  عجبرت ججري دادُ ضذُ را ثِ 17

xy y 218 12 
 ًورُ 75/0

18 
 صَرت ضرة دٍ عجبرت ججري ثٌَیسیذ ٍ سپس سبدُ کٌیذ.   اثتذا صَرت ٍ هخرج کسر دادُ ضذُ را ثِ

ab bc

a ac




2
4 6
2 3
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 هعبدلِ دادُ ضذُ را حل کٌیذ. 

x x 
 

1 1 1
2 3 6

  
 ًورُ 1

20 
 لِ دادُ ضذُ را حل کٌیذ. ثب استفبدُ از هعبدلِ، هسئ

2ضص ٍاحذ ثیطتر از
3

 عذدي ثب ًصف ّوبى عذد ثراثر است. آى عذد را ثیبثیذ.
 ًورُ 1
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